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13 de septiembre de 2023
TODA LA ESCUELA ES UNA ESCUELA TITULO 1
Estimados Padres: 
Título I es un programa financiado por el gobierno federal diseñado para apoyar a los niños en su rendimiento académico. Su propósito es asegurar que TODOS los niños tengan oportunidades justas, iguales y significativas para obtener educación de alta calidad y alcanzar al menos competencia en los estándares de logro académico del Estado y las evaluaciones. Los fondos se utilizan para financiar servicios académicos, materiales, personal y oportunidades de desarrollo profesional y de participación de los padres adicionales. 
Las escuelas se seleccionan en base al porcentaje de alumnos que califican para recibir alimentos gratis y a precio reducido. Esta información se usa para que muchos subsidios distribuyan los fondos. Las escuelas se clasifican de acuerdo con su porcentaje. 
Título I ofrece muchos beneficios a los estudiantes de nuestra escuela. Estos beneficios incluyen: programas y actividades de participación de padres, desarrollo del personal, materiales de instrucción suplementarios, programa de día extendido y profesores y personal adicionales. Se les da oportunidad a los padres durante el año escolar para expresar sus necesidades y asistir en cómo se gasta el presupuesto. 
Usted puede pedir, en cualquier momento, información sobre las cualificaciones profesionales del maestro/a y de los para-profesionales de su estudiante, favor de comunicarse con Bob Mosier, Director de Comunicaciones al 410-222-5000.
Somos muy afortunados de tener fondos de Título I que se utilizan para ayudar a acelerar el aprendizaje de los alumnos en Van Bokkelen Elementary. 
Respetuosamente,
Kellie Schell Ramey
Director
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